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ВЛАСТИВОСТІ РОСЛИН РОДУ SYRINGA 

Т.В. Цепкова, Б.В. Приступа 

Одеський національний медичний університет 

 Кафедра фармакології та фармакогнозії 

Науковий керівник: Б.В. Приступа  

Рід Syringa належить до сімейства Oleaceae (маслинові) і нараховує 21 

загальноприйняті види, переважно поширені в Південно -Східній Європі, Японії, Китаї, 

Гімалаях тощо. Різні частин виду Syringa активно використовуються в традиційній 

китайській медицині для лікування кашлю, ішемії міокарда, гострого жовтяничного 

гепатиту, діареї, кон’юнктивіту, бронхіту та інших захворювань (Su et al., 2015b;  

Zheng and Guo, 2013; Yu et al., 2016). 

Ціллю нашого дослідження був поглиблений огляд фітохімічного складу та 

фармакологічної активності рослин роду Syringa та надання відносно нового кута для 

подальшого клінічного дослідження. 

Мета аналіз наукових публікацій, баз даних Web of Science та PubMed за останні  

10 років показав, що у рослин роду Syringa було ідентифіковано близько 302 сполуки 

включаючи фенілпропаноїди, іридоїди, фенілетаноли, флавоноїди, тритерпени та інші 

незначні сполуки (Zhang et al., 2014, Feng et al., 2017, Jin et al., 2018). Серед них вагоме місце 

займають фенілпропаноїди та іридоїди, які можуть впливати на організм прямо чи 

опосередковано. В традиційній медицині країн Європи, рослини роду Syringa, а саме Бузок, 

застосовується для лікування кашлю, діареї, гострого жовтяничного гепатиту, блювоти, болі 

в животі та бронхіту (Jin and Wang, 2017; Zheng, 2011). Використання більшості традиційних 

видів пов’язане з біологічною дією та підтверджено сучасними дослідженнями. 

Фармакологічні дослідження in vitro та in vivo показали, що екстракти та чисті сполуки 

мають значну гепатопротекторну, протизапальну, протимікробну, антиоксидантну, 

протипухлинну, противірусну, кардіопротекторну та імуномодулюючу дію, відповідно  

(Jin et al., 2018). 

Таким чином, проведений огляд наукових публікацій щодо фітохімімічного складу 

показав, що вид Бузкових володіє широким спектром фармакологічної дії та активно 

використовується в народній медицині. Однак незначна кількість статей з доклінічними та 

клінічними дослідженнями, в основному, зосереджені на фармакокінетиці екстрактів сирої 

сировини Бузку (Zhang et al, 2018a; Jiang, 2018; Xu et al., 2016; Jin et al., 2016;  

Wang et al., 2018; Антоньєллі, 2019; Бахарванд та ін., 2016).  
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На сучасному етапі, механізми фармакологічної дії екстрактів рослин роду Syringa є 

маловивченими та потребують подальшого активного дослідження.  
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Вступ. Вітиліго - це придбане ідіопатичне захворювання, що характеризується 

наявністю чітко окреслених депігментованих плям, в результаті прогресуючої втрати 

меланоцитів, також це значуща психологічна і соціальна проблема, що може привести до 

серйозного порушення якості життя пацієнта. Проведені клініко-інструментальні, 

імунологічні і біохімічні дослідження послужили обґрунтуванням до розробки комплексного 

методу лікування хворих вітиліго з використанням, поряд з традиційною терапією і UVB 

311нм фототерапією, методик клітинних технологій - меланоцитарно-кератиноцитарної 

суспензії (МКС) і аутомезоконцентрата (АМК). 

Мета дослідження. вивчити гістологічні та імунно-гістохімічні зміни ураженої шкіри 

у хворих вітиліго в терапевтичних групах порівняння до та після лікування, і виявити 

гендерні їх особливості. 

Матеріали і методи: Під нашим спостереженням перебувало 107 хворих на вітиліго у 

віці від 19 до 65 років, в тому числі 45 (42,06 %) чоловіків і 62 (57,94 %) жінок. Проведено 

морфологічні, імунногістохімічні і морфометричні дослідження ураженої шкіри у 107 хворих 

на вітиліго. Хворі були розподілені на дві репрезентативні групи: основна (56 хворих), які 

отримували лікування за розробленою методикою і група порівняння (51 хворий), які 

отримували традиційне лікування. 

Для проведення морфологічних, імуногістохімічних (ІГХ) і морфометричних 

досліджень всім хворим були проведені панч-біопсії ділянок вітиліго панчамі діаметром  

3,5 мм з наступним гістологічним дослідженням. 

Дослідження проводили до начала лікування, та через 8 і 16 тижнів після початку 

лікування з метою оцінки результатів лікування. 
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